

И на отдыхе нужно помнить о безопасности

Вот и подходит к концу очередной учебный год. Не за горами лето, пора каникул, отпусков и отдыха. Но отдых также может быть сопряжен с определенной долей риска попасть в опасную ситуацию. Разберем, что нужно помнить, собираясь на отдых.

Основное правило для взрослых: не оставляйте без присмотра детей. Никогда и нигде! Будь то дом или квартира, водоем или лес. У детей еще недостаточно опыта для того, чтобы предусмотреть чрезвычайную ситуацию или выбраться из нее, если она произошла. Повышенное внимание детям вблизи водоемов. Даже если ребенок утверждает, что уже научился плавать самостоятельно и чувствует себя в воде как рыба. Убедитесь изначально сами, чтобы быть спокойными, что ребенок действительно уверенно чувствует себя в воде. Находясь на отдыхе на природе не нужно

Многие школьники наверняка часть летних каникул проведут в пришкольных и палаточных лагерях. Что же нужно помнить о безопасности руководителям пришкольных и палаточных лагерей. В каждом лагере должны быть назначены лица, ответственные за соблюдение правил пожарной безопасности. С отдыхающими и организаторами в обязательном порядке должны проводиться инструктажи по пожарной безопасности. В ходе проведения инструктажей должны освещаться вопросы пользования первичными средствами пожаротушения, правила оказания первой доврачебной помощи, телефоны экстренных служб и т.д. В исправном состоянии должны находиться огнетушители, автоматическая пожарная сигнализация и противопожарной водоснабжение. Пути эвакуации не допускается загромождать посторонними предметами, которые могут затруднять безопасное передвижение людей.

При организации палаточных лагерей, походов также необходимо знать и применять правила пожарной безопасности. При разведении костров необходимо учитывать силу и скорость ветра. Вместе с тем, поблизости от мест разведения костров должен находиться запас воды, предназначенный для целей пожаротушения. В ночное время в лагерях должно быть организовано дежурство. Территория лагеря в обязательном порядке должна содержаться в чистоте, очищаться от отходов и мусора. Кроме того, в палаточных лагерях необходимо установить урны либо контейнеры для сбора мусора. Разведение костров – еще одна опасная процедура, при проведении которой необходимо выполнить целый «ритуал». Минимальное расстояние от лагеря до мест разведения костра должно быть не менее 100 метров. Место разведения костра необходимо очистить от травы, веток, хвои

и т.п. Предусмотреть, что костер располагался вдали от деревьев и поближе к водоемам. На случай, если вблизи места разведения костра водоемов нет, нужно предусмотреть запас песка, либо просто земли, а также инструмент для него (лопата, совок и т.п.).

Спасатели традиционно в летний период проведут мероприятия во всех пришкольных лагерях. Для детей будут подготовлены интересные конкурсы и игры, масса развлечений и полезной информации.

В завершении хотелось бы напомнить, что цена пренебрежения правилами безопасности бывает слишком высока. Берегите себя, своих близких! Соблюдайте правила безопасности! В этом случае ваш отдых не будет омрачен.

Инспектор ГПиВО Миорского РОЧС

О.М.Гиржда